

恒丰银行
HENGFENG BANK

党建引领 砥砺前行

恒丰银行德州分行党总支开展庆祝建党99周年系列活动

为纪念中国共产党建党99周年，回顾党的光辉历史，继承和发扬党的光荣传统，进一步激发党员干部员工活力，恒丰银行德州分行党总支近日开展了“不忘初心、牢记使命”主题党日、党建共建、廉政考试等庆祝建党99周年系列活动。

开展庆祝建党99周年系列活动，进一步激励广大党员坚定理想信念。“七一”期间，恒丰银行德州分行党总支开展“庆七一、学榜样”主题党日活动，引导广大党员以典型为榜样，积极向典型学习；开展“学党史 知党情 跟党走”专题党课，引导全体党员强化党性修养、厚植爱党之情、打牢信仰根基；召开“担当作为”、“比学赶超”先进个人表彰大会，表彰先进，弘扬正气，营造“比学赶超，担当作为”的工作氛围；开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动，组织全体党员干部走进齐河党员教育体验基地感受红色经典，接受红色教育；开展“我来讲党课”活动，丰富党员教育课程体系，教育引导广大党员努力推进恒



丰银行高质量发展；开展“迎七一，走访困难党员活动”，将党组织的关怀传递到每一位党员心中。

丰银行德州分行党总支走进德州市人民医院、齐河城投公司、泰山体育产业集团有限公司开展党建共建活动，通过现场调研、座谈交流等进一步深化合作，积极创建新型银企关系，推动双方党建业务共同发展，相互提升。

开展党风廉政活动，深化作风建设成果。“七一”期间，恒丰银行德州分行党总支组织全体党员观看廉政教育警示片，引导广大党员筑牢廉洁自律防线，提高拒腐防变能力；开展廉政考试，进一步增强党员干部反腐倡廉意识和法纪观念，促进廉洁从业；开展“读书思廉”活动，引导广大党员结合岗位职责和实际工作查找风险点，制定防范措施，增强廉政风险防控能力。

下一步，恒丰银行德州分行党总支将继续开展形式多样、内容丰富的党建活动，进一步发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，不忘初心，砥砺前行，为推动恒丰银行高质量发展而奋勇前行。

(宋群群)

热心公益汇真情 建党献礼显担当



为积极响应国家无偿献血号召，缓解疫情期间医疗机构临床用血压力，近日，恒丰银行德州分行第二党支部联合团支部开展以“热血战‘疫’ 恒爱守护”为主题的无偿献血活动，用一份“温度”向建党99周年献礼。

“今天是第17个世界献血者日，在这个特殊时期，每一滴鲜血都是生命的希望，作为一名市民，我希望帮助到更多需要帮助的人。在建党节来临之际，作为一名共产党员我希望用这份特殊的‘礼物’向建党99周年致敬”。该行员工李洪涛掏出鲜艳的献血证小心翼翼地打开，里面一页页满满记录着这些年的献血信息。

“新冠肺炎疫情爆发以来，无数

无偿献血者为爱逆行，英勇无畏地投入到热血战‘疫’中来，为打赢疫情防控阻击战作出了重大贡献。积极弘扬互助友爱、无私奉献的传统美德是我们新一代共青团员应尽的责任与义务”。团员代表时峰第一次参加无偿献血，内心的自豪与激动难以掩饰。

恒丰银行德州分行自成立以来持续开展“文明助城”“关爱留守儿童”“慈心一日捐”“金融知识进万家”等社会公益活动，在实现良好经营业绩的同时，积极履行社会责任，彰显担当作为，用实际行动不断践行社会主义核心价值观，为德州市精神文明建设贡献一份力量。

(晁伟)

“七一”共建促发展 银企合作谱新篇



为深入贯彻落实党的十九大精神，推进党建与业务的深度融合，更好地服务实体经济发展，7月1日，恒丰银行德州分行党总支与泰山体育产业集团有限公司党总支开展党建结对共建活动，积极创建“共建组织、共抓队伍、共享资源、共谋发展”的党建工作新格局。恒丰银行党委委员、副行长沈健和济南分行相关领导参加了活动。

恒丰银行总分行相关领导和党总支部党员们首先参观了泰山产业集团体育博物馆，并到企业碳纤维复合材料产品生产基地、冰雪车间进行现场调研，了解企业发展历程和生产经营现状。随后，双方举行了以“‘七一’共建促发展，银企合作谱新篇”为主题的党建共建活动仪式。双方党总支书记分别介绍了各自党建工

作开展情况、党建工作特色等，就党员队伍互动、党建资源共享、业务推动发展等方面进行了座谈交流，并签署了党建共建备忘录。

此次党建共建活动，实现了合作创新，加强了沟通交流，推动了党建和业务的深度融合。下一步，将通过共建活动平台开展丰富多样的党建活动，共同探讨银企党建共建工作的新理念、新形式、新方法，共享资源、共谋发展，推动共建单位实现高质量发展。

恒丰银行德州分行将以此次党建共建活动为契机，全面落实总分行党委在推进党建创新提升、助力实体经济发展等方面的工作部署，坚持“抓党建、抓队伍、抓业务”，推动党建业务共同发展，相互提升。

(宋群群)